



В Свердловской области по факту обнаружения новорождённого ребенка в лесном массиве возбуждено уголовное дело

19 июня 2015 года около 9 часов утра в правоохранительные органы города Первоуральска поступило сообщение от гражданина об обнаружении новорождённой девочки в лесном массиве на 321 километре автодороги Пермь-Екатеринбург. По факту обнаружения малолетнего ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст.106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорождённого ребенка).

Предварительно установлено, что обнаруживший девочку мужчина является жителем города Кургана. На своем автомобиле он направлялся в город Пермь в командировку. Остановившись на обочине дороги, он вышел из машины и услышал доносившийся из кустов плач младенца. Об обнаружении девочки мужчина незамедлительно сообщил в правоохранительные органы. К месту происшествия прибыла также бригада скорой помощи. Медики предварительно установили у ребенка признаки переохлаждения, после чего сразу же доставили девочку в медучреждение, где ей оказывается вся необходимая помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств случившегося. Для определения состояния здоровья и возраста ребенка будут проведены необходимые экспертные исследования. Проведен осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются свидетели и иные лица, которые могли бы сообщить сведения об обстоятельствах появления ребенка в лесу и данные о личности его матери. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/939072>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
